



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-807/24
Від 10 жовтня 2024 року

Міністру освіти і науки України
Оксену ЛІСОВОМУ

Шановний Оксене Васильовичу!

До Асоціації міст України надходять звернення від органів місцевого самоврядування, які стурбовані ситуацією з освоєнням коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, а саме:

а) на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти;

б) на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»;

в) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України».

Фактично ці субвенції почали надходити до бюджетів територіальних громад **протягом середини серпня – середини вересня 2024 року**. Для того, щоб їх прийняти на рахунки відповідних розпорядників бюджетних коштів необхідно було провести сесії місцевих рад. Проекти рішень, відповідно до вимог законодавства, оприлюднюються не пізніше ніж за 10 робочих днів до дати їх ухвалення.

Наприклад, субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” надійшла на рахунок департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради 17 вересня 2024 року, а відділ освіти Помічянської міської ради Кіровоградської області отримав субвенцію на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти лише 3 жовтня 2024 року.

Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» передбачає, що термін подання пропозицій для учасників закупівлі складає не менше 14 календарних днів; не менше 5 календарних днів триває період оскарження рішення замовника про визначення переможця закупівлі. У той же час, спрогнозувати перебіг

процедури закупівлі неможливо, оскільки вона носить конкурентний характер і кожен з її учасників може скористатися правом оскарження процедури закупівлі на кожному з її етапів, таким чином, термін проведення процедури може збільшуватися у рази. Також, у випадку відсутності учасників процедури закупівлі, для уникнення корупційних ризиків, замовнику необхідно проводити її повторно. Тільки для визначення виконавця робіт (постачальника), територіальним громадам необхідно декілька місяців.

Проекти, що передбачають проведення будівельних робіт потребують отримання замовником дозволу на початок будівництва, що надається протягом 10 робочих днів з дня реєстрації відповідної заяви. У свою чергу, проведення самих будівельних робіт, згідно проектно-кошторисної документації, сягає від 2 до 6 місяці. Скажімо, згідно робочого проекту «Капітальний ремонт харчоблоку ЗЗСО № 7 по вул. Південна, 25 м. Білгород-Дністровський, Одеської області» тривалість будівельних робіт становить 6 місяців.

Таким чином, громади, які вчасно підготували проектні заявки і пройшли конкурсний відбір, стали заручниками бюрократичної рутини. Оскільки зазначені субвенції не є перехідними, громади, які з об'єктивних причин не зможуть до кінця 2024 року освоїти виділені кошти, будуть вимушені припинити реалізацію таких проектів, що підриває довіру до політики української влади.

Закликаємо Вас порушити перед Кабінетом Міністрів України питання щодо внесення відповідних змін до нормативно-правових актів передбачивши, що залишки коштів за вищезазначеними субвенціями, що утворилися на рахунках відповідних місцевих бюджетів на кінець 2024 року використовуються у наступному бюджетному періоді з урахуванням цільового призначення.

Окрім того, у подальшому, пропонуємо у порядках використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам обмежити термін розподілу обласними державними адміністраціями коштів серед громад до 10 днів.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

З повагою

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН